

# 马家庄明沟三天才能清理完

## 日照开始雨季前清淤,17处明沟暗渠得忙活到月底

记者看到,此处明沟宽的地方约有3米宽,窄的地方则不足2米,一些村民私搭乱建,建筑占用了明沟,这也给清淤工作带来了不便。“窄的地方,机器下不去,只能人工清。”张永广说,今天他们先用人工进行清理,明后天将用挖掘机、吊车等机械进行清淤。

本报5月27日讯(记者李玉涛 通讯员张永广) 26日下午,日照市排水处正清理马家庄的明沟,200多米长的明沟,需要3天才能清理完。本月底,日照将完成市区17处明沟暗渠的清淤工作。

26日下午3点左右,日照市排水处维护公司维护一所的工作人员正在马家庄明沟清淤。此处明沟位于文登路以东,穿过村子与暗渠相通。

工作人员用铁锹等工具在沟里清理各种垃圾、杂草。记者看到,沟中遍布床垫子、塑料袋等各种生活垃圾,堆积较厚的地方约有三四十厘米。

日照市排水处维护公司维护一所负责临沂路以东区域的排水设施维护。该所所长张永广说,在市区所有的明沟暗渠

中,马家庄明沟算是最脏的一条。“很多家庭的厕所直接通到明沟,清淤的时候,沟里都是粪便,臭气熏天,每年清理的时候都是老大难。”

记者看到,此处明沟宽的地方约有3米宽,窄的地方则不足2米,一些村民私搭乱建,建筑占用了明沟,这也给清淤工作带来了不便。“窄的地方,机器下不去,只能人工清。”张永广说,。

“每年在汛期前清理一次,年年都是这样,要是之前不清,等下了大雨就更难清理了。”张永广说,之前他们也曾跟住户沟通过,但不起作用。“估计只有等村子拆迁改造了,才能从根本上解决这个老大难问题。”

据介绍,此处明沟约有



马家庄的这处明沟,一些地方需要人工下去清理。

本报记者 李玉涛 摄

200米长,大约需要3天才能彻底清理完。为了避免二次污染,清理出的垃圾全部被运送到黄山垃圾填埋厂。

记者从日照市排水处了

解到,市区需要在汛期前清淤的明沟暗渠共有17条,清淤总长约3500多米。日照市排水处从5月上旬开始清淤,预计本月底全部完成。

# 5000张收费频道节目卡免费送给孩子

## 日照广电网络“乐童年 公益行”护幼活动启动

本报5月27日讯(记者赵发宁) 27日,记者了解到,六一期间,日照广电网络将给市区及各区县20所幼儿园的5000余名小朋友每人赠送一张《宝贝家》节目卡。幼儿家庭凭卡可以免费收看有线电视《宝贝家》少儿节目一年。

27日上午,日照市妇联调研员张梅、山东广电网络有限公司日照分公司总经理黄万昌等人一起来到东港区三庄镇中心幼儿园。在“六一”儿童节来临之际,为该园200多名小朋友送上了节日礼物——有线电视《宝贝家》少儿节目卡。

据介绍,有线电视《宝贝家》频道是专注于学龄前宝

的亲子电视频道,目前是收费频道。该频道引入国际先进早教启蒙理念,独家拥有国际一线幼儿精品节目,整合了最受全球学龄前宝宝欢迎的人偶剧和动画片,让中国宝宝分享世界同步的优质内容,打开探索世界的视野。

据了解,“六一”期间,日照广电网络将捐助60万元,为市区及各区县20所幼儿园的5000余名小朋友每人赠送一张《宝贝家》节目卡。“此次公益活动通过为幼儿家庭免费赠送精品少儿频道《宝贝家》,希望用更多安全、益智的电视节目陪伴孩子们健康快乐成长,让权威、专业的教育专家指导帮助



黄万昌为小朋友送上节日礼物—《宝贝家》节目卡。本报记者 赵发宁 摄

家长轻松育儿,培养全面发展的好孩子。”山东广电网络有限

公司日照分公司总经理黄万昌说。

# 市区昨最高34.8℃

## 高温还将持续3天

本报5月27日讯(记者彭彦伟) 受大陆暖高压脊控制,27日日照市区最高温度达到34.8℃,区县最高温度接近36℃,为入夏以来的最高温度,与往年同期相比,这个时间如此高温也很少见。

27日中午,睡完午觉的小刘一醒来,发现枕头布已经湿了一小片,卧室里面的温度也比以前高了许多。

“盛夏说来就来,到办公室把空调开到最大,都懒得出门了,恨不得找个水缸把自己泡在里边。”到了单位,小刘就把自己的个性签名换了。

据日照市气象台统计,27日,日照市区最高温度达到34.8℃,区县达到36℃左右,为入夏以来的最高温度。

“与往年同期相比,这个温度也是很高的,可以说很少见。”日照市气象台一工作人员说,未来三天,日照还将持续高温天气,“希望大家做好防暑工作。”

# 日照红十字会

## 帮助贫困学生



5月27日上午,日照市红十字会副会长杨自全带领红十字会工作人员,到东港区陈疃镇南鲍疃小学,为一二年级的贫困学生送去新衣服100件。

本报记者 刘涛 摄影报道

# 日照“贷动青春—青春创业小额贷款工程”工作推进会召开

# 一季度30名青年获980万贷款授信

本报5月27日讯(记者张萍) 27日,日照市“贷动青春—青春创业小额贷款工程”工作推进会在日照市金融中心召开,记者从会议上获悉,2014年第一季度,日照市共有30名创业青年获得贷款,贷款授信总额980万元。

当天上午,日照银行、招商银行、兴业银行、华夏银行、浦

发银行和部分小额贷款公司负责人,区县团委,农信社,邮储银行负责人,部分乡镇团委,农信社负责人以及创业青年代表共90余人参加了会议。

会上,创业青年代表、基层团组织、农信社、邮储银行代表分别作了发言。

据了解,2013年,团市委联合邮储银行日照市分行启动实

施了“贷动青春—青年创业小额贷款担保贷款工程”,全年共为17名创业青年提供贷款6425万元,争取山东省下岗失业人员再就业贷款担保中心提供担保,共获得财政贴息96.65万元。

2014年第一季度,日照市各级团组织和农信社密切协作,深入推进“贷动青春—青年

创业优惠贷款工程,共同推动全市青年创业信贷工作取得新进展。

1至3月份,全市共有30名创业青年获得贷款,比去年同期增加10名;贷款授信总额980万元,比去年同期增加90万元;实际使用贷款总额904万元,比去年同期增加79万元。

# 上海大众汽车 荣耀30年 真情团购会完美收官

夏日初至,您还在为买车而发愁吗?您还在为错过五一促销而后悔吗?那么来五莲乾通上海大众吧。乾通上海大众荣耀30年,期待您的如约而至,与您共同见证此次团购盛会,与您不见不散。优惠风暴再次席卷,跌破冰点的价格绝对会让您惊喜连连。

团购当日全场车辆震撼让利。更大范围的优惠,更优质的产品与服务,让您省心、省时、省力。现场有专业主持人主持,歌手演唱,到店均有精美相框赠送,现场氛围非常好,丰厚的礼品,活跃的氛围让顾客愉悦挑选自己的爱车。

此次团购只想为您省钱,让您在上海大众选到自己称心如意的好车,只买适合自己,不买最贵的!

活动取得了圆满成功,万元大礼的真心回馈,让广大朋友真正感受到实惠。五莲乾通上海大

众一直致力于给顾客最大的实惠,最贴心的服务和最优质的产品,相信我们会做的更好,让广大朋友满意和赞许。

## 1-4月累计销量破10万 新桑塔纳夺冠细分市场

根据乘联会最新数据显示,2014年4月新桑塔纳销量为26,653辆,再次夺得细分市场销量冠军。这也意味着今年1-4月,新桑塔纳月均销量超过2.5万,以突破10万的累计销量牢牢占据中级车市的领导地位,为桑塔纳品牌跨越三十余年的辉煌历程又增添了激情洋溢的一笔。

## 至真致胜销量延续传奇

从1983年第一辆桑塔纳轿车组装成功,中国汽车业开始了“一辆车改变一个行业”的传奇历程。到1985年,第一辆批量生产

桑塔纳正式下线,而到了6年之后的1991年,桑塔纳迎来了它的第一个10万销量。

光阴轮转,见证了中国车市30年跨越式发展的桑塔纳品牌又迎来了新生——2012年年底上市的新桑塔纳展现其强大的综合实力,在竞争最为激烈的中级车市一路突围,从2013年9月起已经连续8个月销量过2万。今年1-4月新桑塔纳累计销量更突破10万,高踞细分市场榜首。从实现第一个10万销量用时6年,到现在仅仅4个月,优异的市场表现助力新桑塔纳成为国内中级车市当之无愧的领军车型。

## 尽善尽美品质缔造标杆

30多年前,尽管中国轿车工业还有着些许“懵懂”,但第一辆桑塔纳就以极其严格的组装规格,树立了高标准、严要求的工艺

典范,而这份对品质的执着坚守也传承至今,成为了上海大众乃至中国汽车工业跨越30年高品质的卓越标杆。

2012年底,新桑塔纳耀世而生,如今的它生产于德国大众在中国的标杆工厂——仪征工厂,其一体成型冲压工艺、激光焊接工艺、空腔注蜡防腐工艺等源于德国的先进生产工艺,无不彰显新桑塔纳对德系制造工艺与严谨品质管理的继承与发扬。与此同时,最大程度满足消费者需求也是新桑塔纳热销的关键,其时尚大气的外观造型,至真真皮座椅、前排座椅加热等人性化设计都充分满足了车主注重舒适与实用的双重需求。不仅如此,新桑塔纳更以实用便捷的智能科技、绿色环保的节能配置、德系保障的主被动安全,打造满足消费者全方位需求的越级品质,以超越预期的用车体验获得市

场尊重。

无论光阴如何流转,市场如何变迁,桑塔纳品牌始终凭借一如既往的至真品质与锐意求新的开拓精神,屹立在时代的风口浪尖。上市一年多来近30万的斐然销量使之成为越来越多消费者眼中的价值典范,而1-4月的强势表现,更向世人宣告着属于新一代桑塔纳的时代已经来临。

日照市乾通汽车销售服务有限公司  
地址:奎山汽车城

